
Referat fra bestyrelsesmødet  05.09.2023  

 

 

Deltagere: Herdis, Janne, Katrine, Emil, Lasse, Mikkel og Ann-Sophie 

Fraværende:  Afbud:  Morten  

Dagsordenpunkt:    

Opsamling på referat fra forrige 
møde 

  Vi havde et ønske om at undersøge muligheden for at lave en forsikring i forhold til bedre 
refusion ved sygdom. Det er ikke undersøgt endnu.  
 

Pladser i Vandpyttens vuggestue 
 
 

  Vi har udfordringer i forhold til at kunne tilbyde pladser i Vandpytten til kommende søskende i 
2023-2025. Der er 17 pladser i vuggestuen i 2024, og det er kun muligt at tilbyde pladser 
såfremt nogen flytter eller børn fylder 3 år og skal flyttes i børnehaven. Der er 5 søskende, der 
har ønsket opstart i starten af 2024, men de har allerede fået besked om, at vi ikke kan 
imødekomme deres behov før maj/juni 2024. Når den gruppe er startet, er der ikke flere ledige 
pladser før forår/sommer 2025, hvilket betyder, at søskende der ønsker en plads efter maj 
2024, også skal finde andre pasningsmuligheder i en periode.  
 
På vores hjemmeside står der, at søskende har fortrinsret til ledige pladser, og vi ville ønske det 
var en mulighed, at der var ledige pladser. Men det er desværre ikke tilfældet.   
 
Det betyder også, at der ikke er nogen på vores lange venteliste, der kan blive tilbudt pladser, 
og der er sendt besked ud til dem alle. 
 

Overenskomsterne Børneringen: 
 
. 

    
Vi er ikke tiltrådt Børneringens overenskomster, men er fortsat på LDDs overenskomster med 
henholdsvis BUPL og FOA. Børneringen anbefaler, at vi tiltræder Børneringens 
overenskomster når nu vi er medlem hos dem. 



Såfremt vi ønsker at overgå til deres overenskomster, skal bestyrelsen returnere fremsendte 
formularerne underskrevet og Børneringen sørger for, at de respektive forbund modtager 
dem. 
  
Der kan være forskelle i overenskomsterne, som vi skal have med i vores overvejelser. Det 
skyldes, at LDD fastholdt at forhandle overenskomsten for sig selv, mens Børneringen, FOBU, 
SPIA, DLO og FDDB valgte at gå sammen og forhandle overenskomstfornyelsen i fællesskab. 
Det er den samme lønramme, de har haft at forhandle om ved overenskomstfornyelsen, så 

forskellene vil ligge i hvordan midlerne er fordelt. Børneringen fortæller, at det ikke drejer sig 
om store beløb, men nogle medarbejdere vil personligt kunne stå bedre med LDDs 
overenskomst, mens andre vil stå bedst med Børneringens overenskomst (Det kan være, at 
der er nogle tillæg, som er forskellige). Der vil dog ikke være nogen medarbejdere, som vil 
opleve at skulle gå ned i løn. Der er i overenskomsterne nogle overgangsbestemmelser, som 
sikrer medarbejderne mod lønnedgang ved overenskomstskift. 
 
Ift. argumentet for at skifte til Børneringens overenskomster, frem for at forblive på LDDs, så 
vil et skifte medføre, at der vil være mindre risiko for fejl i lønnen, da det så er 

overenskomster, som Børneringens lønkonsulenter er vant til at arbejde med. Et skifte vil 
også medføre, at det vil være Børneringen, og ikke LDD, som er overenskomstpart og derfor 
Børneringen som kan gå i dialog med BUPL/FOA sammen med bestyrelsen, hvis der opstår 
konflikter ift. overenskomsten, eller hvis der ønskes at indgås særaftaler, som kræver 
involvering af de ”centrale parter” i overenskomsten. 
 
Bestyrelsen har besluttet, at vi skifter, når vi har fået en lønsimulering fra Børneringen, og har 
et overblik over den økonomiske del af det.  
 

Forældretilfredshedsundersøgelse 
 
 

  Lasse har adgang til Microsoft forms og laver tilfredshedsundersøgelsen, som sendes ud til 
forældrene 1. oktober. Spørgsmålene er som udgangspunkt de samme som tidligere så 
resultatet kan sammenlignes.  
 
 



Betaling for forældrearbejdsdagen 
 
 

  Vi har tidligere drøftet deltagelse i forældrearbejdsdagene, og hvorvidt man skulle opkræve 
gebyr fra de forældre, som ikke deltager. På denne måde kunne indbetalingerne dække 
håndværkere, der skulle hjælpe, med at løse de opgaver, som vi ikke selv kan klare.  
Vi synes, der er mange dilemmaer med sådan en ordning. Bestyrelsen har derfor besluttet, at vi 
i 2024 sender datoer ud for forældrearbejdsdage i starten af året, og de skal vælge, hvilken dag 
de ønsker at deltage. Det forventes altså, at man som minimum deltager en gang om året, men 
selvfølgelig gerne flere.  
 

Økonomi  
 
 
 

  Budgetopfølgning pr. 31.8.2023 
 
Der er på nuværende tidspunkt et forventet overskud på 106.000, men vi mangler også en 
pædagog i vuggestuen.  
 
Der er et stort beløb afsat til El, gas og varme, som ikke bliver brugt i 2023.09.24 
 
Der indkøbes ny skærm og bærbar computer til Herdis. 
 

Personalesituationen 
 
 

  I Vuggestuen har Lone valgt at opsige sin stilling, og vi skal finde en ny pædagog. Indtil vi finder 
en løsning, så er det Pernille, Bettina, Amanda, Lærke og Laura, der er de faste voksne. Karoline 
er vikar de dage, hvor det er muligt og Herdis dækker nogle af timerne også.  
 
Når vi laver stillingsopslaget, så skal vi måske uddybe, hvad det betyder at arbejde i en privat 
institution.  
 

Ladcykler 
 
 

  Vi er næsten i mål med indsamlingen til vores Ladcykel.  
 
Vi har fået 3 sponsorater på henholdsvis 5.000, 5.000 og 10.000, og de får reklamer på cyklen. 
Vi har solgt de gamle cykler med en indtægt på 5.000. 
Projekt flaskepant har indtil videre givet 6257,- og vi tænker, at vi fortsætter lidt endnu. Vi skal 
sælge vores køle og fryseskabe og tjener på det.  
Vi har aftalt, at vi bestiller cyklen, så vi kan nå at få glæde af den allerede nu. 
 



Forældrearbejdsdag september 

 

  Der er planlagt og afholdt forældrearbejdsdag 23.-24. september. Vores fokus bliver, at lave 
bænke til bålhytten og udbedre fejl og mangler fra legepladsrapporten. 

Køkkenprojektet 
 
 

  Køkkenet er taget i brug, og der er små ting/fejl og mangler, som skal justeres eller 
færdiggøres.  
 
Køkkenbudget:  
Vi har planlagt Musik pædagog Anne O, til vuggestuen og de yngste børnehavebørn om 
torsdagen, og vi har aftale med naturvejleder, som kommer i Børnehaven 4-5 gange og til vores 
pædagogiske dag, med fokus på Sciencetilgangen.  
 

Frokostordning:   Som det fremgår af Dagtilbudsloven, så skal der være valg af frokostordning hvert andet år. Det 
er sendt ud til forældrene og fristen for aflevering af ønsket er 1. oktober. 
 

Punkter næste møde:  
 
 
 
 
 
 
 
 

  Næste bestyrelsesmøde er flyttet fra 22. november til 23. november.  
 
Punkter til næste møde er:  
Forslag til Budget 2024: (Læringsmiljøer i Vuggestuen, direkte adgang til legepladsen) 
Opdatering af hjemmesiden 
Det sociale udvalg 
Regulering af ventelistegebyret 
 

 

 

 

 

 

 



 


